

主催:福岡県工業技術センター生物食品研究所、後援:久留米市

「一般公開」のご案内

福岡県工業技術センター生物食品研究所は、県内中小企業の新製品開発等の支援を行っている県の試験研究機関です。この度、当研究所の取組や成果事例等を知っていただくため、研究所の「一般公開」を開催いたします。 どなたでもご参加できますので、ぜひお越し下さい。

【日時】 平成30年1月19日(金) 午前の部 10:00~11:30

午後の部 14:00~15:30

【場所】 福岡県工業技術センター生物食品研究所 (久留米市合川町 1465-5)

- 【内容】・生物食品研究所の概要・成果事例等の紹介(20 分程度)
 - ・所内の施設見学(60分程度)
 - 質疑応答(10 分程度)*午前・午後の部共に、同じ内容になります。どちらかにご参加下さい。
 - ・県の研究所では、どのような業務を行っているのだろう、その疑問にお応えします。
 - ・なかなか見ることのない、様々な分析装置や加工装置を見学できます。

【参加申込方法】

参加者のお名前、連絡先と午前・午後のどちらに参加されるかを、電話、FAX、メールのいずれかでご連絡下さい。なお、いただいた情報は本事業以外には使用しません。

【問合せ・申込み先】

福岡県工業技術センター生物食品研究所 庶務係

TEL: 0942-30-6644 FAX: 0942-30-7244

E-mail: snomi@fitc.pref.fukuoka.jp

*裏面に会場へのアクセス案内があります。

【会場へのアクセス案内】

(バス)

JR久留米駅、西鉄久留米駅から

- ・文化センター経由:〈吉井・田主丸方面〉
 - 1, 8, 9, 20, 22, 25, 40, 45 系統にて、総合庁舎前下車、徒歩約 10 分
- ・百年公園経由:〈田主丸方面〉 23 系統または「ゆめタウン久留米」行きにて、百年公園前下車、徒歩約5分

(車) *会場内に無料駐車場があります。

JR久留米駅から約25分 西鉄久留米駅から約15分 九州自動車道久留米ICより約10分

(福岡県工業技術センター生物食品研究所への案内図)

